



НАРОДНО СЪБРАНИЕ		
Вх. №	453 - 22 - 5	
Дата	05 / 12	2014 г.

59

14  
*М*

**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
НАРОДНО СЪБРАНИЕ**

**КОМИСИЯ ЗА БОРБА С КОРУПЦИЯТА, КОНФЛИКТ НА ИНТЕРЕСИ  
И ПАРЛАМЕНТАРНА ЕТИКА КЪМ 43-ТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ**

**ДОКЛАД  
За първо гласуване**

**Относно: Представяне, обсъждане и приемане на законопроект за държавния бюджет на Република България за 2015г., № 402-01-7, внесен от Министерски съвет на 1 декември 2014 – за първо гласуване.**

Комисията за борба с корупцията, конфликт на интереси и парламентарна етика на свое извънредно заседание, проведено на 04.12.2014г. разгледа на първо гласуване Законопроекта за държавния бюджет на Република България за 2015г., внесен от Министерски съвет на 1 декември 2014 – за първо гласуване. На заседанието присъстваха представители на две държавни комисии – г-н Николай Николов, г-жа Снежина Стефанова и г-жа Диана Кунзова от Комисията за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси, и г-н Иво Иванов и г-жа Катерина Колчакова от Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество, върху чиято дейност Комисията за борба с корупцията, конфликт на интереси и парламентарна етика осъществява парламентарен контрол и съответно взе отношение относно заложените за тях параметри в Законопроекта за държавен бюджет.

В хода на разискванията беше изслушан г-н Николай Николов- временно изпълняващ длъжността Председател на Комисията за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси, който изложи становище за бюджета на Комисията за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси, редуциран с 1,2% (15 хил. лева) спрямо последните актуализации в бюджета за 2014г. извършени от 42-то Народно събрание през лятото на 2014г. Г-н Николов оцени предвидените 1 млн. 233 хил. лева като

напълно достатъчни за осигуряване на основното функциониране на Комисията в сегашните ѝ параметри.

На свой ред г-н Иво Иванов – заместник-председател на Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество оцени предвидения по чл.30 от Законопроекта бюджет от 5 млн. 132 хил. лева за крайно недостатъчен. Той акцентира върху това, че се работи и по отменения закон, по който все още има производства и съдебни дела и по новия Закон за отнемане в полза на държавата на незаконно придобито имущество, който задължава Комисията да управлява обезпеченото имущество, за което и тази и следващата година не са предвидени средства. Г-н Иванов добави също, че при така определения показател за фонд „Работна заплата“ ще се стигне до реално съкращение на персонала от порядъка на 20 души (10% персонал), което допълнително ще натовари работата на Комисията, тъй като тя и в момента е много като обем.

В резултат на последвалите разисквания между народните представители Комисията за борба с корупцията, конфликт на интереси и парламентарна етика проведе гласуване с резултати: 8 гласа „за“, 8 гласа „против“ и 0 гласа „въздържали се“ и предлага на Народното събрание на Република България да не приеме на първо четене Законопроект за държавния бюджет на Република България за 2015г., № 402-01-7, внесен от Министерски съвет на Република България на 1 декември 2014г.

**Председател:**

**Валентин Николов**